

# NÉPLAP

ARA 40 FILLER

1-es lista,  
győztes lista!

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 189. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1947 AUGUSZTUS 23, SZOMBAT

## Hétfőn indul a munka a Hajdúságban!

# 192.000 forinttal megkezdik 13 útvonal építését

Nagy Imre és Szabó István, az MKP hajdú-bihari listavezetőinek eredményes harca a munkanélküliekért és jégkárosultakért

Munkanélküliség, aszálykár és most legújabbban jég sújtja a Tiszántúli népet. Az elmúlt rendszer bűneit sanyji ma is a Hajdúság, hiszen a munkanélküliségnek a régi rend, a mezőgazdaság természeti csapásoktól való teljes függésének az elmaradott gazdaságok-dás az okozója. A felszabadulás óta eltelt két év szárazgátlan harc volt a kisemberek magántulajdona védelmének és az emberi életszínvonal biztosításának az érdekében.

Elhangzott itt már sok ígéret, a képviselők ígértek mindent a népek, csak a tetteikkel volt hiba. Mégis történt valami. Mi, kommunisták büszkén állíthatjuk, hogy a két év alatt mindent megtettünk, hogy a nép jogos követeléseinek érvényét szerezze. Nem válfajzati propaganda és kortes- igazolás ez, a számok és tények igazolják bennünket.

A munkanélküliség réme mint gödül felhő borította be Hajdú- vármegye éhezégyenparasztságának egét. Nagy Imre, a földosztó miniszter és Szabó István megyei titkár, a hajdú-bihari választókérült listavezetők valóban átérték és ismerték a Hajdúság leg- előbb problémáját: a szörnyű munkanélküliséget. A hároméves terv ugyan lehetőséget nyújtott egyes bekötő utak munkálatainak megkezdésére, ez azonban nem lett volna elegendő a várme- nyei munkanélküliség leküzdésére.

Nagy Imre és Szabó István elvtársak közbenjárására a Gazdasági Főtanács 192.000 forintot utalt ki a vármegye részére útvonalak építésére és ezt az összeget Almásy László, a Gazdasági Főtanács megbízottja már le is hozta Debrecenbe.

Röviden vizsgáljuk meg, mit jelent ez az összeg. Annnyit jelent, hogy a Tétlén-Hajdúszóvát, Hajdúszóvát-Mikepéres, Kaba-Bárd, Püspökladány-Urmóshát, Nádudvar-Tiszaórs, Bazsajváros-Hajdúnánás, Hajdúböszörmény-Téglás, a jászai községi utak, Hajdúböszörmény-Rakamaz, Hajdúböszörmény-Hajdúhadház, Hajdúhadház-Hajdúszámszon, Tiszacséce-Hatály, Egyek-Tiszaparti utak földmunkáján 258 kubikos és 933 napszámos 15.000 munkanapot dolgozhat.

1200 ember részére jelent tehát a kollektív szerződésben előírt bérek szerint munka- lehetőséget.

az a 192.000 forint, amit a kommu- nista képviselőjelek erélyes fellépésére és közbenjárására utalt ki a Gazdasági Főtanács Hajdú- vármegyének.

A munkálásokat hétfőn meg- kezdi.

Szerdán 3000 katasztrális - hold

termését verte el a jég Böször- ményben, a Lenz-telepi útgazdák termésének vége. A kommunisták itt sem tévovázliak. Nagy Imre elvtárs szerdán érkezett vissza Sza- bo-csból, azonnal érintkezésbe lépett a gazdasági felügyelőséggel, a kormány illetékes ténnyel. Szabó István elvtárs kinnjárt a Lenz-telepen,

pénteken telefonon kért jelenlést Böszörményből és azonnal továb-

bitolta Budapestre. Nem kétséges, hogy az azonnali intézkedések meghozzák a kellő eredményt, a segítséget a jégkárosultak gazdák- nak: engedményeket a beszolgál- tatlás terén; adótörleszt, a hitelek visszafizetésénél könnyebbséget.

Megmondotuk: a számok és té- nyek beszélnek helyettünk. A ta- nulságot levonhatjuk: a hétfőn munkábaállók kubikosok, napszá- mosok és a jégkárosultak újgaz- dák és szegényparaszatok egyaránt.

Ha képviselőt választanak, bi- zonyára tudják, hogy ki járta két éven át nap mint nap a megyét és ki szellett azonnal segítségükre.

A hétfőn munkábaállók tudni fogják, kinek köszönhetik kenyérük- ket, a jégverte földek gazdáit tudni fogják, kikől várhatnak segítséget. A parasztság és minden dolgos kisember jól látja, hogy kik az ő igaz vezetői, segítők ba- rájai.

## 550 mázsa burgonya érkezik ma Debrecenbe

Napi 100 mázsát hoznak fel — Kommunista segítség a debreceni piacnak

A debreceni munkanélküliség leküzdésére hétfőn megkezdik a kiadásokat. A körülmények között a burgonya felhozatala a városi piacra kerül.

Vas Zoltán elvtárs, állam- titkár utasítására a szövetkezet nagyobb mennyiségű burgonya és hagyma felhozatalát kezdi meg. Előreláthatólag naponta száz mázsa burgonya kerül eladásra a szövetkezet két debreceni árudájá- ban, lehetőség szerint a piacon aluli áron. Az első szállítmány Makoról és Nyiregyháziól már

nyírsegi körülrre indul. A körü- lmények között a burgonya fel- hozatala a városi piacra kerül.

Figyelembe véve azt a tény- t, hogy Debrecen napi burgonya- szükséglete kb. 150 mázsa, komoly segítséget jelent az Általános Fo- gasztási Szövetkezet napi száz mázsás felhozatala.

A Ménécs János h. polgármester- hez több ízben menesztett asz- szonyküldöttek követelésének konkrét eredménye lett, mert az ő kezdeményezésére az árfelügye- let burgonyafelvásárlásra auton

ára: Ella: 74, Baba: 84 fillér.

## Az „alkotmányvédők” újabb kísérlete

Dinyés Lajos miniszterelnök néhány nappal ezelőtt azt java- solta a belügyminiszternek, hogy a szavazólapokat az állami nyom- da készítse el különleges vízjeles papírokon. A belügyminiszter az indítványt magáévé tette és intéz-

kedés történt a szavazólapok köz- ponti úton történő előállítására és szétosztására.

A Független Kisgazda Párt fel- jelentést tett a rendőrségen isme- retlen tettes ellen, mert a párt

plakátjának kéziratán, amelyet az egyik nyomdában szedtek ki, nagybudapesti névsorát megvál- toztatták és az ügyvezető alkot- mányvédő csoport tagjait vették fel a listára.

## A kelet európai tervgazdálkodások kívül állnak az amerikai nagytőke katasztrófaövezetén

Nagybritánia súlyosabb helyzetben van, mint egy évvel ezelőtt

Az „Associated Press” közölte, hogy az Egyesült Államok kinc- sőtárának könyvei szerint Nagy- británia 3750 millió dolláros köl- csőne, amelynek folyósítását 1946 július 17-én kezdték meg és 1950-ig kellett volna tartania, 1947 augusztus 24-én gyakorlatilag kimerült. Anglia négy év alatt akarta felhasználni a kölcsönt, amely alig egy esztendő alatt elfogyott és ma Nagybritánia súlyo- sabb helyzetben van, mint egy esztendővel ezelőtt. Londoni jelen- tések szerint egymillió angol je- lentkezett kivándorlásra. A leg- utóbbi rendkívüli minisztertanács eredményeképpen az augusztusban már életbeléptetett fejadagkorláto- zásokat újabbak követik és to- vább csökkentik az élelmiszerbe- hozatalt.

Az angol lapok sürgetik az an- gol kormányt, hogy fejlessze ki gazdasági kapcsolatait a délkelet- európai országokkal. A „Daily Worker” nagyszabású tanulmányban többek között a következőket írja: A nagybritanniai és amerikai reakciós sajtó azt próbálja elhi- tetni, hogy a kelet európai új de- mokráciák minden gazdasági és politikai kapcsolatot meg kíván- nak szakítani a nyugattal. A té- nyek pontosan ennek az ellenke- zőjét mutatják. A tények azt mu- tatják, hogy Kelet-Európa vala- mennyi kormányja, köztük a ma- gyar kormány, kifejezésre juttatta már azt az őszinte óhaját, hogy kereskedelmet folytasson Nyugat- Európával és Amerikával. De nem

voltak hajlandók arra, hogy nyers- anyagtermelő központok legyenek a nyugati ipar számára s így le- tegyenek arról, hogy saját ipar- osztási terveiket megvalósítsák. Mi- közben Nagybritánia, Franciaor- szág, Olaszország, Belgium és Hol- landia veszedelmes gazdasági vál- sággal áll szemben és az Ameri- kából szétterjedő kapitalista gaz- dasági pangás elnyeléssel fenye- getti az egész kapitalista világot az elkövetkező években, addig a kelet európai tervgazdálkodások, a különböző két-, három-, négy- és öt éves tervekkel működő or- szágok folytatják előrehaladásukat a virágzás felé vezető úton, — kívül állván a Wallstreet ka- tasztrófaövezetén.

## Romániát és Bulgáriát sem vették fel az UNO-ba

A biztonsági tanács visszautasi- totta nemcsak Magyarország, ha- nem Románia és Bulgária felvé- telét is az Egyesült Nemzetek szervezetébe.

A biztonsági tanács csütörtöki ülésén Ausztrália javaslatot ter- jesztett elő, amelyben ajánlotta Olaszország felvételét az Egyesült Nemzetek szervezetébe és pedig akkor és olyan körülmények kö- zött, amikor azt a közgyűlés al- kalmannak találja.

Az ausztráliai javaslat ellen a Szovjetunió vétőt emelt, kilenc állam mellette szavazott, Lengyel- ország tartózkodott a szavazástól. Ausztrália ugyanakkor javasolta Ausztria felvételét az Egyesült Nemzetek kebelébe az Olaszor- szával azonos feltételek mellett. A Szovjetunió Ausztria felvételé- vel szemben ugyancsak vétőt emelt.

## Fordulat a szentendrei gyilkosok üldözésében

Tegnap fordulat következett be a szentendrei rablógyilkosság ügyében. A nyomozás szerint ma már vajszínű, hogy a rablógyil- kosságokat szervezett banda kö- vető el. A délelőtti órákig kilenc előállítás történt. Mind a kilenc személy alaposan gyanúsítható a gyilkosság elkövetésével, mert szem- lényelírásuk pontosan egyezik a gyilkoskéval. Közük a leggyanú- sabb Kurusa Kornél román állam- polgár, akinek személyleírása tö- kéletesen egyezik a gyilkoséval. A kiránduló társaság tagjai egyéb- ként azt vallották, hogy a gyilkos románul is beszélt.

## ORSZÁG — VILÁG

Károlyi Mihály párizsi magyar követ megérkezett a francia fővá- rosba. Károlyi Mihály a fogadá- sára megjelentek előtt kijelentette, hogy missziójának tekinti a két ország baráti kapcsolatainak ki- mélyítését.

Bugatti, a híres francia gépko- csítervező és versenyző Párizsban meghalt.

A Duna olyan alacsony víz- állású, hogyha a szárazság tovább- tart, rövidesen megszűnik a hajó- zás.

Az angol kereskedelmi minisz- ter rendeletet adott ki, amely minden Angliából kiutazó sze- mélynek megtiltja, hogy nagyobb- mennyiségű drágakövet, szirmét, platínát, gyémántfeléket vagy mű- tárgyat vigyen ki magával. Ezek- nek a cikkeknak kivételhez küjön engedély szükséges.

A bolgár külügyminiszter a na- pokban tiltakozó jegyzéket nyuj- tott át a Szövetséges Ellenőrző Bizottságnak a bolgár határ köze- lében történt görög csapatössze- vonások és a görögök részéről a bolgár területek ellen indított tűzérési tüzelés ügyében.

Jó lett a lei

Romániában a nemzeti bankol olyan nagyarányú megröhanás...

Órízbe vették

A BESZKART autóbusszavárlásai körül észlelt visszaélések...

Közellátás

Finomtisztosítás, Fehívja a közelítási ügyosztály a város ellátatlan lakosságának a figyelmét...

12 évesnél és fiatalabb gyermekek szabadukor kiosztása, Fehívja a közellátási ügyosztály azoknak a szülőknek a figyelmét...

Fehívja a közelítási ügyosztály a fűszerkiskereskedőket, továbbá a nagykereskedőket arra, hogy a 12 évesnél fiatalabb gyermekek szabadukor kiadása a következőképpen bonyolódik...

Margarin és olajkiosztás, Ertesítem a zsírjegyvel ellátott lakosságot, hogy a zsírjegy 18. számú szelvényére 10 dg olajat, a 19. számú szelvényére 5 dg margarint szolgáltatnak...

Hirdetmény, A 101.800-1947. KM. számú rendelet 7. §-a (3) és (4) bekezdése alapján az 5. kat. holdnál kisebb földterületen gazdálkodóknak részére...

Fekete Pál,

a rádió kedvenc énekes vendégszerepel 23-24-én, szombat-vasárnap

a Polgári Söröző Éttermében Piac-utca 67. - Asztalioglalás. - Telefon 764

Nagy Ferenc utastitása a másvilágról...

A moszkvai rádió szemleirőla Nagy Ferenc tevékenységével foglalkozva többek között ezeket mondotta:

Nagy Ferenc a newyorki rádióban beszédeket mond, amelyeket London is közvetít. Nagy Ferenc politikai emigránsnak adja ki magát, pedig nem az, hanem politikai halott...

hogy a magyar választók jelentős részét nem engedik az urnák elé járulni, addig Nagy Ferenc, aki pedig a reakciós táborhoz tartozik, azt követeli a magyaroktól, hogy ne vegyenek részt a választásokon...

Allategészségügyi Intézet a régi bábaképezdőben

A város közigazgatási bizottsága már állást foglalt a Tiszántúli Állategészségügyi Intézetnek a bábaképezdő épületében való felállítása ügyében.

hogy a bábaképezdő négy épület-csoportját tíz évre engedje át a földművelésügyi minisztériumnak. Állategészségügyi Intézet létesítésének céljaira.

ÜZENNEK A HADIFOGLYOK

A kedden este Máramarosziget felől érkezett hadifoglyok a következők voltak: Kunkli György Balmazújváros 376-1, A csütörtökön este Máramarosziget felől érkezett hadifoglyok a következők voltak: Ihász János Postakert 14. 7217-4, Sztavianszki, Bóor István 7242-3, Dombász, Sövegí Zsigmond Hadhaz-út 552. 299-17, Jalta, Szabó János hentes 7214, Sztavianszki, dr. Dezső Jenő Varga-utca 4. 280-13, Sztalino, Combus József zls. 7282-3, Sztalino, Vajuka Miklós Széchenyi-utca 5. 27-2, Krasznogorszk, Cáspar János Baross-utca 4. 7217-6, Krasznogorszk, Juhász Lajos hdgy. Szappanos-utca 25. 280-3, Hódosi Albert Bőszörményi-út 280-7, Sztalino, Szabó Lajos zds. 7280-10, Katic, Markovics Mihály 7242-3, Bodnár József 7242-3, Simor József 242, Pavur József 7280-17, Duli Gábor 7242-7, Szabó Sándor 280-10, Combus József zls. Miklós-utca 41. 7280-2, Kereszturi Sándor 780-19, Sorik Zoltán 712-4, Sztalino, Miklós 7280-3, Húso András Csap-utca 32 és Ferenc Lajos MÁV kolónia 7280-5, Takács István, Süveges István és Váci László 315-3, Balogh József Paesirta-utca 20. Máramarosziget, Császai József ref. kolégium 7217-1, Krematorszki, Harangozó István Szabadságtételep 242-7, Markó Ferenc Homokkert Oláh Károly-utca 4. 280-19, dr. Kátana István klinika 7280-13, Bolgár János Hatvan-utca 1. 7242, Corlovka, Székely Antal 217-1, Barbócz Gyula tüzér szkv. 7131, Voloznycia, Rácz Olivér 242-3, Szabó Béla Máramarosziget, Antalji István 7242-3, Matko Sándor 280-18, Makai Gábor Kis-utca 12. 217-1, Latzó Gyula 280-15, Virányi Miklós 7280-8, Vig József tórn. Vajda Gyulának Nyit-utca 123. 7217-1, Csele László Nyit-utca 20. 7242-3, Fát Károly Bőszörményi-út 85. 7242-3, és Jakab Ottó hdgy. Csige kert 70. 7241-3.

Debrecon környékére üzentek: Szabo Antal 7242-3, Colovska és Elek Sándor 7062-17, Hajdúböszörmény, Balogh István 7280-15, Balmazújváros és Vig József 7217-1. a Sztavianszki De. recske.

Hétfőn Alexits államtitkár beszél a nevelőkhöz az Arany Bikában

Dr. Alexits György kultusz-államtitkár hétfőn délelőtt 11 órakor előadást tart a debreceni nevelők részére az Arany Bika dísztermében.

Részt fognak venni a gyűlésen a jelenleg folyó és befejezéshez közeledő szakosító tanfolyám hallgatói is.

Szombaton délután érkezik a Torpedó Debrecenbe

Ünnepélyesen fogadják a szovjet bajnokság negyedik helyezettjét

Debrecen város vasárnap falai között üdvözölheti a legkiválóbb szovjet csapatok egyikét: a bajnokság negyedik helyezettjét, a kitünő erőkből álló Torpedót.

esapat teljes pihenéssel tölti a mérkőzésig.

A DVSC a tegnapi nap folyamán könnyű edzéssel készült a nagy mérkőzésre. A csapat itthon lévő tagjai kétszeres szorgalommal végezték a Palotás edző által előírt gyakorlatokat, mert át kell őket az a tudat, hogy sikeres szereplés esetén egy oroszországi portya válhat lehetővé.

Tegnap Debrecenbe érkezett Hidas Ferencel, a Nemzeti Sportbizottság tagjával az orosz labdarúgó együttes két vezetője: Zajceev, a Torpedó főtitkára és Talanov, a másodedző, aki testnevelési tanár.

A DVSC vezetősége a nagy érdeklődésre való tekintettel felhívja a közönség figyelmét, hogy jegyeiket lehetőleg elővételben szerezzék meg, mert az előlekek ből itélve a pályán már csak korlátozott számban lehet kapni.

Azonnal a DVSC pályára hajótáskát, ahol a legteljesebb eragadattal nyilatkoztak a pályajárol, a szép tiszta öltözökről, a pompás fűrdőről, a korszerű lelátókról és a sportesernőkről, majd megtekintették az Arany Bika-szállóban lévő szobáikat.

Bejelentendő a szőlő vagy gyümölcsös területre, a gyümölcsfák száma és kora, valamint a kár nagysága.

Talanov a következő nyilatkozatot tette: Nagyon érdekes mérkőzést láthat vasárnap délután a DVSC pályán megjelenő közönség. A Szovjet Torpedó szeretettel és rendkívül barátságosan fogja végigjártatni a mérkőzést és remélem, hogy azt meg is fogja nyerni.

A szőlő és gyümölcs-jégkár bejelentése

Debrecen és Hajdú megye szőlő- és gyümölcsstermelői a jégkár irásban mielőbb jelentésk Betlen-utca 13. szám alatt.

MNDSZ

Az MNDSZ nőnapjához közzük napi számunkban közöljük.

Anyakönyvi hírek

Születések: Török János fm., Janos Kálmán László hiteltiroda igazgató, András; Kollár László kazánfűtő, Attila; Báta János MAV fűtő, Janos; Soós József vonatkísérő, Mária; Gál Vilmos rendőr, Vilmos; Szilágyi Péter fm., Péter; Kiss Imre MAV pályamunkás, Edit; Pöcön János fm., Mária. Eljegyzések: Nagy József-Szél Rózsa; Nagy Sándor-Elek Erzsébet; Nagy Sándor-Ignác Margit; Biró Ferenc-Gábor Margit; Fábrián Jován-Tóth Julia.

Vaskereskedés nyílt a GAMBRINUS átjáróban Zománcedény, horgonyzott áru tűzhely, füsteső, kerékpár, rúdvas stb.

állandóan kapható viszonteladók részére is

HOL SZÓRAKOZZUNK? APOLLO MOZI, Vígyszínház-mozi, SZILÁGYI RÓZSA, SZÉKELY KÁROLY, KREPDÉSIN, IPOK utalványra kapható a Tiszántúli Textilházban

KERÉKPÁR VARRÓGÉP alkatrészek VILLAMOSSÁGI cikkek kaphatók Varrógépet villanymotort veszek BLEIER HATVAN-U. 2

# 1-es lista, első párt: Magyar Kommunista Párt

## Augusztus 20. után 20 százalékkal olcsóbb a kifizető villanyárama

A Villamosművek Országos Szövetsége értesítette a debreceni Elektromos és Gázműveket, hogy a Gazdasági Főtanács és az Anyag- és Árhivatal országosan leszállította a villanyáram díjakat. A leírát értelmében a tisztán lakás-világítási fogyasztó részére városokban évi 84 kilowattóról 60 kilowattóra, vidéken pedig 60 kilowattóról 40 kilowattóra csökkentették az éves fogyasztást. Ez a csökkentés 20 százalékos kedvezményt jelent a fogyasztók számára. Az új áradíj az 1947. augusztus 20. után számoltatott villanyáramra lép érvénybe.

Az országos áramszállítás úgy válik lehetségessé, hogy a deficittel dolgozó összes villamosművek az Árkégyenletési Alaptól a pótlást megkapják és így tudják olcsóbban adni az áramot. Erdői Pál, a villanygyár kereskedelmi igazgatója bejelentette, hogy minden hónapra megállapítják, milyen mennyiségre vonatkozik a 20 százalékos kedvezmény. Ez a keret változó lesz az

évszakokra való tekintettel. A rendelkezést nem elég világos és vitára adhat alkalmat olyan esetekben, ahol a kisipari fogyasztó üzeme együtt van a lakással, mert a villanygyár igazgatója szerint ilyenkor nem érvényes a kedvezmény. Ebben a kérdésben sürgősen dönteni kell, mert Debrecenben számos iparos van, akik érzékenyen érint. A villanyáram díjának mérséklése tudvalegleg a Magyar Kommunista Párt követelése volt, s ez most a kifizető villanyáramra teljesedett is.

## Holnap érkezik a canterbury-i helynök DEBRECENBE

Holnap délelőtt 10 órakor érkezik Debrecenbe Hewlett Johnson, Canterbury érseki helynöke. Dr. Johnson a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége meghívására látogatja meg a magyar kálvinizmus központját. Megérkezése után az MNDSZ világrégiótit ad' tiszteletére, majd a Kistéplomban ünnepi ismétlésre kerül. Délián 5 órakor az érseki helynök a Kollégium udvarán, rossz idő esetében a díszteremben előadást tart „Egyház és demokrácia” címmel. Debrecen közönsége igen nagy érdeklődéssel tekint a hírneves angol főpap látogatására és előadása elé. Mihályfi Ernő tájékoztatásügyi

miniszter sajtófogadást rendezett a Budapesten tartózkodó Johnson érseki helynök tiszteletére, este pedig a közársasági elnök fogadást adott. A sajtótervezésen Johnson érseki helynök örömmel állapította meg, hogy milyen nagy lendülettel folyik Magyarországon az újjáépítés. Örömmel állapította meg azt is, hogy a magyar protestáns papok megtalálják a kiegyenlítő-dést a kereszténység és a marxizmus között. Ez olyan fontos, hogy az egész világra kihatással lesz. Az elnök fogadósaján a diplomáciai kar tagjai, valamint a magyar közélet számos vezetője vett részt.

## Hétfőn 10 órakor Alexits államtitkár beszél a pedagógusokhoz az Arany Bikában

### Rákosi Máttyás a balmazújvárosi szövetkezetben

Rákosi Máttyás miniszterelnök-helyettes István király napján délután Balmazújvároson több ezer főnyi hatalmas tömeg előtt beszélt. A sikeres négyülés után eljutott a helyi földművelés-szövetkezet telepére, ahol Pál Imre szövetkezeti vezető és az igazgatóság több tagja fogadták Rákosi Máttyást és kíséretét. A vendégek érdeklődéssel szemléltek meg a szövetkezet nagy-szerű berendezéseit, helyiségeit, gazdasági felszerelését s Rákosi elvtárs elismerését nyújtvánította a látottak felett.

### Lapátot verte ki a végrehajtót

Tegnap végrehajtó jelent meg Papp Antal hajdúdorogi kereskedő üzletében, hogy végrehajtsa egy korábbi tartozását. A kereskedő tiltakozott a foglalás ellen, majd lapátot ragadt és azzal verte ki Varga István végrehajtót és a fel-peres képviselőjében megjelent C. Tóth István ügyvédjelöltet. A meglamadott végrehajtót a jár-rókék alig tudták megszabadítani.

### Gyermekdelutánt rendez a Szakszervezeti Nőbizottság

A Szakszervezeti Nőbizottság vasárnap délután nagycsaládú szakszervezeti lakók gyermekei részére usznanadélutánt rendez 3 órai kezdettel. A Szakszervezeti Nőbizottság azt a célt tűzte ki maga elé, hogy minden téren segítsen a dolgozó nőkön, anyákon és családtagjaikon. Az usznanadélután megrendezésével is segíteni akar a szegénysorsú nagycsaládú anyáknak, amikor egy kedves délutánt akar szervezni a gyermekeknek. Rövid műsorral nyitják meg a délutánt és utána megvendégelik a kb. 150-200 főnyi gyermek-sereget, akiket már előre bejelentettek az üzemek. Az apróságok nehezen várják már ezt a napot. A mulktor megrendezett usznanadélután után már többször lehetett hallani az anyáktól, hogy a gyermekek mindig kérdezik: „Mikor megyünk megint a Szakszervezetbe usznanadélutánra?” A Nőbizottság tagjai fáradhatatlanul dolgoznak azon, hogy valóban kedvessé tegyék ezt a délutánt a gyermekek részére.

### 1-es lista vezet, oda tégy keresztet!

## Felemelték a hadisegélyt

A Magyar Közlöny pénteki száma közli a népjóléti miniszter rendelkezését a hadisegély újabb megállapításáról. E szerint a hadisegély összege a 12 ezernél kisebb lélekszámú községekben fejeség után (fejeség hiányában az első gyermek után, annak nem-létében pedig a bevonult háztartás vezető személyek után) havi 15 forint, a többi hozzátartozó után fejenként 9 forint. A 4. és minden további hozzátartozó havi segélye 3 forinttal nagyobb. A 12 ezer lakosnál nagyobb lélekszámú községekben, valamint a megyei és törvényhatósági városokban a havi segély 18, illetve 20 forint.

## Együttélt mostohalányával egy 17 gyermekes családapa

A hajdúböszörményi rendőrség őrizetbe vette Bónis János 36 éves földművest, akiről már régen különös dolgokat suttogtak a szomszédok. A szóbeszéd szerint Bónis János együttélt 13 éves mostoha-kisleányával. A mendemondának volt is alapja, mert őrizetbevétele után Bónis sem tagadta tettét. Elmondta, hogy nemrégiben elhagyta a feleségét egy cigánylány kedvéért. Azt állítja vallomásaiban, hogy felesége azzal csábította vissza, hogy van még fiatal nő a házban, ott van az ő 13 éves kislánya. Vallomása szerint felesége tudta-val kezdett ki a kisgyermekkel. Bónisnak a mostoháival együtt összesen 17 gyermeke van. A rendőrség a beismerő vallomás alapján őrizetbe vette a lilom-lipró földművest, aki ellen meg-indult a bűnvádi eljárás.

## Az MKP közbenjárására

### Textilvásárlási kölcsönt kapnak a pedagógusok

A Magyar Kommunista Párt nővelő csoportja Ágoston György elvtárral az élén, 30.000 forintos kölcsönt harcolt ki a bankoktól textilvásárlás céljára. A debreceni pedagógusok közül 200-an jutnak hozzá ilyen módon 150 forintos kölcsönhöz, melyet december 15-ig kell egyenlő részletekben kifizetni. A textilt a Debreceni Kiskereske-dők Áruháza Szövetkezetébe bármelyik tagjánál be lehet szerzeni. Jelenkezni lehet kölcsönigénylésre hétfőn Ágoston Györgynél vagy Jakucs Lászlónál.

## Ma Bebrics Lajos államtitkár beszél Debrecen vasútasságához

### Délben félegykor a DVSC-pályán lesz a vasútnagygyűlés

Nem véletlen, hogy a vasút dolgozóit tekintve az egész ország népe az újjáépítés hőseinek. A legtöb-ben még az öröm vagy bánat kábultságában tétlenkedtek, mikor a vasutasok már munkához lát-lak s biztosították az áru- és személyforgalmat a felszabadult Magyarországon. Hogy ma bár-megyer eljuthat az áru és utas, ez a magyar vasutasok öntudatos munkájának és fegyverreltségének köszönhető, nem kis mérték-ben pedig annak az embernek, akinek irányítása mellett ezt a páratlan feladatot végrehajtották, Gerő Ernőnek, a kommunista miniszternek. A kommunista vasutasok kiharcolták olyan intézkedéseket az egész vasútnagygyűlésen szá-mára, amelyeket munkájuk után joggal meg is érdemeltek. A deb-receniek is büszkén könyvelik el, hogy a keletről hazatért hadifog-lyok azonnali munkábaállítását az ő kezdeményezésükre rendelt-e a miniszter. Ha rövidesen fel-épül a Vagonygyár, ha a napok-ban megindulnak az állomáson a fürdő, a WC, a garitónál a ru-haszkekrények építése, ez a kom-munista vasutasok érdeme. De az-ó javukra írható az is, hogy az állomáson szolgálatot tevők szept-ember 20-ig esőköpenyvel lesz-nek ellátva. Ha valaki megérdemli az elsőb-biséget, azok okvetlenül a vasút-dolgozói. Erről nem feledkeznek

### Erőszakos férfi

Bata Lászlóné Agárdi-utca 17. szám alatti lakos különös feljelen-tést tett a rendőrségnek. Panaszában előadta, hogy Gergely János Wer-bőczy-utca 8. szám alatti lakos zaklatatlanul üldözi őt. Állandóan önkényesen behatol a lakásába, álkulcsal nyitja ki az ajtaját és még éjnek idején is zaklatja. Leg-utóbb, amikor felelősségre vonta, erőszakosan lepett fel ellene és meg is ütötte. A rendőrség elren-delte az erőszakos férfi kihalla-gását.

### Ékszerlopásért nyolchónapi börtön

Vékony László volt pincér az-zal vádolva került a törvényszék Farkas-tanácsa elé, hogy mintegy 12.000 forint értékű ékszerrel lopott el Tápay Mihály debreceni la-kostól, akinél albérletben lakott. A lopott ékszereket két debreceni ékszerészüzletben eladta. Vékony a tárgyaláson töredelmesen beis-merete cselekedetét. A törvényszék Vékonyt nyolchónapi börtönre ítélte lopásért, míg a két éksze-részt felmentette.

## Öt évi fegyházat kapott a gyilkos vámospécsi esendőr

Emlékeztet még, hogy a nép-bírószak antakidőjén halálra ítélt Szabó Lajos vámospécsi volt ösenedőrörmestert, aki 1944 őszén, nyugat felé való menekülés köz-ben agyonlőtte Egyek határában Konez Károly hosszúpályi földművest, aki szekerével együtt megszökött a nyugat felé hajszolt szekerek közül és vissza akart térni Hosszú-pályába. A népbírószak országos tanácsa különös indoklással úgy találta, hogy az ügy nem tartozik a népbírószak hatáskörébe s ren-des bíróság elé utalta át Szabó Lajos ügyét.

az ügyet hadbírószak elé utalták ugyan, de az akkori idők miatt ez már nem került tárgyalásra. Számos tanú kihallgatása után a törvényszék végül is erős feljűdulásban elkövetett szándékos emberölésben mon-dta ki bűnösnek Szabót és ezért öt évi fegyházra ítélte, melyből az előzetes letartóztatás-sal 9 hónapot kitöltőnek veit. Az ítélet nem jogerős.

## A választás hírei

### A HATÓSÁGI VALASZTÁSI IRODA KÖZLEMÉNYE

1. A választási hirdetmények nyoma-sát beügyminiszteri titálok alapján fel kellett függeszteni. Ezt a tilalmat a beügyminiszter csak augusztus 21-én délelőtt 9 óra 25 perckor oldotta fel. Azóta a nyomda állandóan dolgo-zik a hirdetmények, leszámítva azt a pár órát, ami alatt áramszünet volt. Az említett körülmények miatt meg-történhetik, hogy egyes választókerület-hez tartozó községekben a választási hirdetmények nem lesznek pontosan ki-függesztve a törvényes határidőben, azaz a mai nap folyamán. Erra nézve a beügyminiszterium választási cso-portja határozottan kijelentette, hogy nincs befolyással a választás érvénye-ségére és minden ebből származható következményért a beügyminiszterium vállalja a felelősséget.

2. Legújabb megállapodás értelmében a szavazolapokat nem a választókerü-letek székhelyén, hanem Budapesten az Államnyomdában állítják elő és on-nan kapják a kerületek. A debreceni szavazatszedő bizottságoknak a ható-sági választási iroda fogja a szükséges mennyiségű szavazolapot kiadni a helyi lapokban közlendő napokon és órákban. A 3., 5., 15., 19., 21., 48., 49., 68., 74., 89., 92., 94., 96., 97., 98., 100., 102., 105.-számú szavazókerületek elnökeit felhív-ja a hatósági választási iroda, hogy a névjegyzék kivonatokat kiadása ügyében jelenjenek meg a hatósági választási irodában.

MINDEN ÖSSZEÍRÓ BIZOTTSÁGI TAG, aki még nem jelentette bizalmi-jait, haladéktalanul jelentse Kossuth-utca 23. szám alatt.

SZAVAZZ A MAGYAR KOMMUNISTA PARTRAI

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

### Debreceeni törvényszék dr. Szabó János tanácselölke vezeté-sével tegnap foglalkozott az ügy-gyel. A bizonyítás arra irányult, hogy megállapítsák, jogosan hasz-nálta-e fegyverét Szabó az akkori törvények szerinti? A bizonyítás során megállapított, hogy

HIREK

Vigyázat: Provokáció!

Tudomásunkra jutott, hogy ismeretlen tettesek hamisított körlevelet küldtek pártbizottságunknak...

Ismeretes, hogy a Magyar Kommunista Párt állásfoglalása a választójogi jogviszony megállapításának kérdésében egyszerű és világos: szigorúan be kell tartani a választójogi törvény előírásait...

Időjárás, Mérésélt, időnként élénkebb északi-északnyugati szél, változó felhőzet, több helyen záporos, esetleg zivatar. A hőmérséklet alig változik.

A városi kisgyűlés elfogadta Losinszky Tibornak az Elektromos és Gázművek igazgatójává kinevezését.

Esküvő, Grósz Frida és Grósz Ignác ezévi augusztus hó 24-én 5 órakor tartják esküvőjüket Simonffy-utca 33 alatt...

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal.

A József Nádor Műegyetemen az 1947-48. első félévben a rendes beiratások a felhívás érvényes és újonnan felveendő I. éves hallgatók részére...

Betörők jártak Veres Béla Arany János-utca 27. szám alatti lakásán és a szekrényből kilopták pénztárcáját és több értékes ruhaneműt.

Felhívás, Felkerem Debrecen város közönségét, hogy e hó 24-én, vasárnap Szakassit Arpad miniszterelnök-helyettes érkezése alkalmából házaikat lobo-gózzák vagy díszítik fel...

Munkásjoghallgatók jegyzeteiket azonnal vegyék át a gazdasági vezetőnél, Miklós-utca 11. szám.

Lopják a szőlőt, Farkas István, Bellegelő 241. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen...

Irhabundákú Női 675.-, férfi 825.- forinttól, szőrmeárúk legolcsóbban Barkó szücsmesternél, Piác-utca 79. (X)

Még mindig dolgoznak a sirkorablók, Legújabbban Teremi Sándor Bellegelő 395. szám alatti lakos tett feljelentést a rendőrségen, hogy valaki ellopta a temetőből értékes márvány sírkövét...

KÖNYVELESI SZAKIRODA Vörösmarty-utca 24. szám. Telefon: 117.

Jó állást akar? Tanuljon gyorsírást, gépirást dr. Nannényiné gyorsíróiskolájában, Piác-utca 58. Linoeum-házban.

Feltörték egy trafikót a Bőszörményi-út 65. szám alatti lakos feljelentése szerint nemcsak nagymennyiségű trafikóruát loptak el a betörők, de az ajtó és a redőny megrongálásával is súlyos kárt okoztak.

Pártélet

Dicsére!

Az országos szervezési osztály dicséretben részesíti a hajdúmezei bizottságot, a debreceni városi szervezet vezetőségét, a balmazújvárosi szervezet vezetőségét és a 20-i Rákosi naggyűlés szervezésében résztvevő elvtársakat...

A Magyar Kommunista Párt hajdúmezei és debreceni bizottsága dicséretben részesíti a Rákosi-gyűlés előkészítésében résztvevő valamennyi párt-szervezet vezetőségét és tagjait.

A párt vezetősége felhívja Boldor Béla, Erdői István, Braun Zsigmond, Kertész Menyhért, Blander Jenő, Barát Gábor, Bodnár Imre, Tolvaj József, Csml Mihály, Tóth József, Nagy József, Csontos János, Mónus István, Som István, Varga Imre, Kiss Lajos, Mészáros Károly, Doros Imre, Kovács Sándor, Kendereji Géza, Mező Imre, Megyeri Márton, Skara József, Berényi Mihály, Megyeri Sándor, Béres András figyelmét, hogy bizalmijukat haladéktalanul jelentsék be a párt vezetőségnek, Kossuth-utca 23. szám alatt.

Összes rendezőgárdisták szombaton 3 órakor jelenjenek meg a Csapó-utca 58. szám alatt egyenruhában!

Közzététel és üzemi párttitkároknak, választási kerületi és az összes választókörzeti titkároknak, körzeti és üzemi némbizottaknak titkári értekezlet 23-án, szombaton délután 5 órakor a Csapó-utca 58. szám alatti Belváros I. helyiségében.

A Belváros II. párt-szervezet 23-án, szombaton este 8 órai kezdettel Vörös Hadsereg-útja 58. szám alatti párt-helyiségében táncol egybekötött műsoros estet rendez, Belpódi János, Műsormegváltás kötelező, már kapható a párt-szervezet irodájában.

Vasutas válogatott—Stade Francaise 4:3 (4:2), Magyarok eredmény a legkiválóbb francia együttes ellen, melyben többek között Ben Berek és Nyers is játszott.

Krémer (Nyíregyháza) vezetői a Szolnok—EMTK NB I. mérkőzését.

Abban az esetben, ha nem idegen játékosok lesznek a DVSC—Torpedo mérkőzésnek, úgy Zagonyi, a kiváló fiatal bírógia a találkozózt levezetni, míg határbírái Köstner és Kerkgyártó lesznek.

Magyarország válogatottja—MÁV Bocskai—DKASE vegyes 3:2.

Ma utazik a MÁV Bocskai úszó- és vízilabdázó csapata Diósgyőrbe, hogy a négy város versenyen megküzdjön a legkiválóbb mieleköli, diósgyőri és ózdi versenyzőkkel.

Csütörtökön Diósgyőrben játszák a moszkvai Torpedo, Ez lesz az utolsó magyarországi mérkőzése.

Vasutas válogatott—Stade Francaise 4:3 (4:2), Magyarok eredmény a legkiválóbb francia együttes ellen, melyben többek között Ben Berek és Nyers is játszott.

Krémer (Nyíregyháza) vezetői a Szolnok—EMTK NB I. mérkőzését.

Abban az esetben, ha nem idegen játékosok lesznek a DVSC—Torpedo mérkőzésnek, úgy Zagonyi, a kiváló fiatal bírógia a találkozózt levezetni, míg határbírái Köstner és Kerkgyártó lesznek.

Magyarország válogatottja—MÁV Bocskai—DKASE vegyes 3:2.

Ma utazik a MÁV Bocskai úszó- és vízilabdázó csapata Diósgyőrbe, hogy a négy város versenyen megküzdjön a legkiválóbb mieleköli, diósgyőri és ózdi versenyzőkkel.

Csütörtökön Diósgyőrben játszák a moszkvai Torpedo, Ez lesz az utolsó magyarországi mérkőzése.

Vasutas válogatott—Stade Francaise 4:3 (4:2), Magyarok eredmény a legkiválóbb francia együttes ellen, melyben többek között Ben Berek és Nyers is játszott.

Krémer (Nyíregyháza) vezetői a Szolnok—EMTK NB I. mérkőzését.

Abban az esetben, ha nem idegen játékosok lesznek a DVSC—Torpedo mérkőzésnek, úgy Zagonyi, a kiváló fiatal bírógia a találkozózt levezetni, míg határbírái Köstner és Kerkgyártó lesznek.

SPORT

Csapókerti Dózsa MaDISZ—Rendőrválogatott mérkőzés villanyfény mellett

Debrecenben még soha nem látott villanyfény mellett mérkőzések utközik meg ma este a jöképességű megerősített—Dózsa MADISZ a komoly játékerőt képviselő debreceni Rendőrválogatottal a tüzelaktanyai pályán.

Előzőleg a Kommunista Párt csapókerti kultúrtervére tart szabadtéri előadást, amelyet Balogh Elemér képviselőjelölt nyit meg.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

SZÍNHÁZ

A CSOKONAI-SZÍNHÁZ TELEFONJA ÚJBOL MŰKÖDIK

A színház vezetősége felhívja a közönség figyelmét arra, hogy a telefon a régi szám alatt újból bekapcsolódik. Tehát a bérlet iránt érdeklődők, akiknek idejükből nem telik a színház titkári irodáját személyesen felkeresni, igényüket a 110-es telefonszámon is bejelenthetik.

BEFEJEZÉS ELŐTT ALL A CSOKONAI SZÍNHÁZ TÁRSULATÁNAK SZERVEZÉSE

Köszegi Géza igazgató a legközelebbi időn belül befejezi az új színházterület szervezését. Minden valószínűség szerint vasárnap részletes névsort közöl. A színház titkári hivatala ismételt felkéri azokat, akiknek bűtorozott lakásuk van kiadó, sürgősen jelentsek be a titkári irodában.

Kereskedő hírek

Augustus 24-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a Társulat disztermeben lesz a KOKSZ tisztántúli kerületének tisztújító alakuló ülése. Az alakuló választmányi ülésen dr. Bródy Sándor, a KOKSZ ügyvezető elnöke, Dán Tivadar, a kiskereskedő főcsoport vezetője és Leitner Jenő, a Társulat ügyvezető elnöke foglalkoznak majd az általános kereskedői problémákkal.

Az NB I. első fordulójában a következő mérkőzések lesznek: Újpest—Vasas, Szolnok—EMTK, MOGURT—Kispest, Ferencváros—Szegec, MATOSZ—Haladás, Csepel—MTK és SZAC Barátság—Vasas ETO.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 18. a kiadóhivatalban.

Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalék kedvezmény.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt. Városháza épület.

Szemüvegeket recept szerint szakszerűen készítek Fránki Adolf látásorvos Hatvan-u. 16.

ALLAS Magas kereseti lehetőséggel megadott címek látogatására nők-férfiak felvételt. Bajcsy Zsilinszky-utca 16. szám.

LAKAS Egy nagy szoba, konyha, pincelakás fenti kisebb szoba, konyha lakásra elcsereplendő. Cím a kiadóban. 301

Diágygyermek részére egy ággy kiadó. Természetben fizetés estén esetleg teljes ellátással, Hatvan-utca 61. fdsz. 6. 183

VETEL Tolla és nyersbort veszek. Klein, Hatvan-utca 21. 531

Cyapjút, tollat veszek és eladok kilónként is. Pesti-u. 1. Hatvan-u. sarok. Szatmári. 546

ELADO Gyermekszoba bútor kényelműből (3 db) olcsón eladó. Porosly-ut 61. 299

Sürgősen eladó egytonnás nyitott és csukott teherautó, autóróncsok, alkatrészek, csukott lovakocsi, kombinált hajtomotor (darálómalomhoz) legolcsóbban. Timár 50

14 hónapos ártányú disznó eladó. Dobó-u. 28. 304

Bontásból több ezer tégla eladó. Török Bálint 19. 297

250 km-es Puch motor-kerekrár új gumikkal, kilógástan állapotban eladó. Baltazar D-u. 12. 187

Eladó egylovas, jóállapotban lévő stráfókósi, hentesek, tejgazdaságban is megfelel. Pacsirta-u. 42. 175

Költő férfi öltöny ruha-olcsón eladó. Katona úr-útszabóság, Vörös Hadsereg útja 65. (Frohner-szálló) 54

Egy eredeti Káplár-kép és tőb festmény eladó. Cím a kiadóban. 65

INCOSAG Festett háló, konyha-kredenc, sifon, ágy, asztal, szék, hencser eladó. Hatvan 27. pence balra. 479

A 3 éves terv sikere érdekében melyen lezártított árban kaphatók női és férfi ruhák és kabátok Ingóságértékesítőnél, Csapó-utca Ipariokla épület. 512

HALLOTTA MÁR? Iskola-táskák, tolltartók, füzetek, írószerek és mindennemű papírárak legolcsóbb beszerzési helye a „Bocskai” iskolai cikkek kereskedése, Debrecen, Hatvan-utca 15. Az új divatlapok megérkeztek. 530

Bulyovszky tetőfedő és építőipari vállalat vállalt az építkezésekkel kapcsolatos mindennemű munkálatokat. Török Bálint 19. 298

Kocsik, telerjáróművek, javítások. Riesz kocsigyár, Hatvan-utca 58. sz. 15

Gyermekkoscs, óra stb. vétel, eladás, kölcsönzés, részletfizetésre is. Vagyontemő, Hunyadi-u. 11. 547

Rokamiék, sezlonok, békebeli munkásokban állandóan raktáron. Vgr kárpitos és díszítőmester, Piác-u. 7. 529

Ságvári Endre-utcai üzletemet ismét visszahelyeztem Vörösmarty-u. 12. szám alá. Továbbra is veszek, eladok és cserélek mindegyféle használt bútorokat, írő- és varrógépet, zongorát, perzsa és más szőnyeget. — Mezei. 548

Kiadó ipari cernák, himzőfontalak, csipkék nagy választéka Favoritban, Csapó-utca 24. 493

Retorták, fazekak, gipsz, cement, méz, tűzifa, budai-olaj legolcsóbban Grünleider, Hatvan-u. 21. 61

Posztó- vagy téli, dorkabátját fordítása Tegdenel, Kálvin-tér 19. Puspóki-palota, Déri sarok. 546

100 éve BUTORI csak BENEDEK-101 részletre is. Piác-utca 71. szám

Eternitpajpa, darabos és oltott méz, cement, kis és nagyceperű beszereshető — Bartha faterem, Ispótlány 5-b, Telefon 261. 15

Akár olcsón építkezni? — Vásároljon elsőosztályú nagyceperet, darabos és oltott mézet, cementet és mindenféle építkezési anyagot KATZ-101 Szoboszáj-ut 1. Telefon 5—14. 124

ELVESZETT Malmok figyelmébe! Ha Kovács József Bánk 85. a. lakos elveszett vámorlési igazolványát valaki felmutatja, kérjük visszataranni. A megtaláló, ha beszoigaltatja, illő jutalomban részesül. 295

Elvesztett hűtőn este a cirkuszotól a Szoboszáj-ut vasuti átjáróig egy kisvasbott női sőtökök ezüsti kosztümökabát, elej hozzávalókkal, mivel szegény tanulógyerekeknek, kérem a becsületes megtalálót, jutalom ellenében adja le Nagy Béla uridivat üzletében, Piác-utca, városháza épület. 191

Feladó szerkesztő és kiadó RADO ISTVAN Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-utca 38. II. e. Telefon: 264

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs-u 10. Telefon: 205

Nyomatott a Szabadság újságra Kőrösgöper

Ma... Min... A p... nem... része... A kü... kevé... augus... meny... alapp... ide... ezen... Párt... végző... Aia... Ami... reakc... oéltud... kommu... gét s... szerhe... hoz fo... chöz... külön... a tag... tik. M... a vála... nek r... jobb... jenek... Ráko... dőben... hallgat... badulá... a kom... minden... elég p... akaszt... hogy... templ... ben mo... tának... reform... jönnek... adják... demes... makra... szen m... leszünk... tagáll... tással... Ha es... tömörül... vili, ny... usztaná... nem so... mit szó... vétsége... zik? A... hogy... lapja... bontako... érgancs... rágalom... Debrec... vezércik... „A f... akartuk... söt volt... követel... Magyar... káspárt... blémáiv... a föld... lektiviz... ORO... Ha a... nyire m... lasztási... folyó... formába... megtehe... juk a t... Nézzük... Magyaro... ben? H... kolchoz... rasztágy... A. D.